OBUECTBO C OTPAHUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTBIO

«Cnenmaau3upoBaAHHBIN 3aCTPONINIMK «Beray .
308001 Poccus, r. benropoa, yi. benropojackoro noJika, 62, x. 1.
MHH 3123204306; KIIIT 312301001,
P./cuer 40702810807000065556 B Otnenenue Ne 8592 Coepbanka
Poccuun r. bearopoa; bUK 041403633; K./cueT30101810100000000633;
OI'PH 1093123015556; OKIIO 78150692;

T.: 20-26-01, dakc. 27-23-08.
« 27 » oxkrsaops 2021 r.

Pacuer HOpMaTHBOB (PMHAHCOBOH YCTOHUMBOCTH eI TeJIbHOCTH
3acTpoiimka 3a 3 kBaprtag 2021r.

(B coorBercTBum ¢ npukazom Ne 278\np ot 15 masi 2019r. MunucrepceTBa
CTPOUTEJILCTBA KUJIHIIHO-KOMMYHAJIbHOT0 X03siiicTBa Poceuiickoii
Depepauun).

Pacyer HOpMaTHBa 00ecne4eHHOCTH 00513aTeJILCTB:

H1= cymma aktuBoB 3actpoiimuka (c.1600) \ cymma 06s13aTeIbCTB MO
aoropopam jgoJieBoro ydactus = 1610413\900622 = 1,78

Pacyer HopMaTHBA LeNE€BOro HCMOJIB30BAHUS CPEACTB:

H2= ((cTp. 1100 + cTp. 1230 + cTp. 1240) - (cu. 08\3 + 3aK0/12KEHHOCTD 1O
JAY)) / ((erp. 1400 + eTp. 1500 — ob6s13aTenberBa no JAAY) + crp. 1300) =

= ((1444629 + 145964 + 0) — (1441425 + 54620)) / ((297468 + 846828 —
900621) + 467117) = (1590593 — 1496045) / (243675 + 467117) =

= 94548 / 710792 = 0,13.
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